

## **Bekanntmachung**

Der Stadtrat der Stadt Lauf a.d.Pegnitz hat in seiner Sitzung am 10.12.2024 die

Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung der Stadt Lauf a.d.Pegnitz (BGS/EWS)

und die

Satzung zur Änderung der Satzung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grundsteuer A und B und für die Gewerbesteuer in der Stadt Lauf a.d.Pegnitz

erlassen.

Die Satzungen sind im Rathaus der Stadt Lauf a.d.Pegnitz, Urlasstraße 22, 91207 Lauf a.d.Pegnitz, zur Einsicht niedergelegt. Weiterhin ist sie im Internet unter www.lauf.de abrufbar.

Lauf a.d.Pegnitz, den 18.12.2024 Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Thomas Lang
Erster Bürgermeister



# Satzung zur Änderung der Satzung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grundsteuer A und B und für die Gewerbesteuer in der Stadt Lauf a.d.Pegnitz

#### Vom 18. Dezember 2024

Die Stadt Lauf a.d.Pegnitz erlässt auf Grund von §§ 1 und 25 des Grundsteuergesetzes vom 7. August 1973 (BGBI. I S. 965), zuletzt geändert durch Art. 34 des Gesetzes vom 23. Oktober 2024 (BGBI. 2024 I Nr. 323) und auf Grund von § 16 Abs. 1 und 2 des Gewerbesteuergesetzes in der Fassung der Bekannt machung vom 15. Oktober 2002 (BGBI. I S. 4167), das zuletzt durch Art. 19 des Gesetzes vom 27. März 2024 (BGBI. 2024 I Nr. 108) geändert worden ist i.V.m. Art. 22 Abs. 2 und Art. 23 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern in der Fassung der Bekanntmachung vom 22. August 1998 (GVBI. S. 796, 797, BayRS 2020-1-1-I), die zuletzt geändert durch § 1 Abs. 6 der Verordnung vom 4.Juni 2024 (GVBI. S. 98) geändert worden ist, folgende Satzung:

§ 1

Die Hebesatzsatzung vom 01.07.2022 wird wie folgt geändert:

§ 1 erhält folgende neue Fassung:

#### "§1 Grundsteuerhebesatz

Die Hebesätze für die Grundsteuer werden

1. für die Jahre 2023 bis ein	nschileßlich 2024
-------------------------------	-------------------

a) für die land- und forstwirtschaftlichen Betriebe	(Grundsteuer A)	auf 350 %,
b) für die übrigen Grundstücke	(Grundsteuer B)	auf 350 %,

#### 2. ab dem Jahr 2025

a) für die land- und forstwirtschaftlichen Betriebe	(Grundsteuer A)	auf 487 %,
b) für die übrigen Grundstücke	(Grundsteuer B)	auf 295 %,

festgesetzt."

### § 2 In-Kraft-Treten

Diese Satzung tritt am 01.01.2025 in Kraft.

Lauf an der Pegnitz, 18.12.2024 Stadt Lauf a.d.Pegnitz

> Thomas Lang Erster Bürgermeister

